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Zobrazený vůz je Ranger Wildtrak s metalickým lakem oranžová Cyber 
(výbava na přání).

JEDNODUCHÝ ZPŮSOB, 
JAK SE STÁT ŘIDIČEM 
NOVÉHO FORDU RANGER
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ZAŽIJTE SUPERVÝKON
Schopnost zvládnout cokoliv, intuitivní technologie a působivý 
vzhled charakterizují nový Ranger. Vůz, kterému svět důvěřuje,  
že dokáže vykonat svou práci, je nyní ještě žádanější. 

Robustní vzhled je umocněn řadou výrazných doplňků. Vybrat si 
můžete z široké nabídky výbavových stupňů a výbavy na přání a 
odlišit se od ostatních díky jiným předním a zadním světlometům 
nebo různých kol na přání.

Pokud hledáte něco víc – nový Ranger vám to poskytne. Plně 
elektronický pohon všech kol e-4WD* nabízí vynikající přilnavost 
za všech podmínek. K dispozici je také řada motorů – od 
spolehlivého vznětového motoru 2.0 EcoBlue 125 kW/170 k až  
po dravý zážehový motor 3.0 EcoBoost V6 Twin-Turbo  
215 kW/ 292 k. A pokud si chcete svůj nový Ranger přizpůsobit, je 
k dispozici téměř 600 kusů příslušenství, díky kterému bude váš 
nový Ranger jedinečný.

*e-4WD k dispozici vždy ve spojení s 10st. automatickou převodovkou.

Zobrazený vůz je Ranger Raptor s nemetalickým lakem karoserie oranžová 
Code (standardní výbava).
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NABÍZÍ MAXIMUM
Nový Ranger je navržen tak, aby vám usnadnil práci v každé 
situaci. Pro napájení spotřebičů využijte 230 V/400 W zásuvku* 
která je umístěna na korbě vozu. Vylepšená šířka nákladového 
prostoru byla zvětšena na 1 220 mm, což umožňuje převážet 
europaletu (1 200 mm) a zároveň používat víko korby s nosností 
až 150 kg. 

Nová konstrukce ochranné vany korby s funkčními dělicími body 
umožňuje rychle vytvořit přihrádky, které zajistí velký i malý 
náklad. Navíc zadní schůdek vám pomůže s přístupem 
k předmětům uložených v nákladovém prostoru.

Pro maximální flexibilitu využijte funkčního nákladového 
prostoru, který umožňuje rozdělovat nákladový prostor korby.  
Aby náklad zůstal pevně na místě.

*Standardní výbava pouze pro Ranger Raptor. Výbava na přání pro ostatní verze.

Zobrazený vůz je Ranger XLT s metalickým lakem karoserie modrá Lightning 
(výbava na přání).

OBJEVTE
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Zobrazený vůz je Ranger XLT s metalickým lakem karoserie modrá Lightning (výbava na přání).
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VÝZVA PŘIJATA
V novém Fordu Ranger jsou jedinými limity ty, které si kladete 
sami. Řada nových technologií umožňuje, aby vozidlo správně 
fungovalo na vozovce i na lesní cestě.

Systém SYNC 4A využívá bezdrátovou integraci s chytrým 
telefonem, abyste byli v bezproblémovém spojení s klienty, přáteli 
a rodinou. Navigace vám pomůže vyhnout se nepříjemným 
zdržením a pro vaše další pohodlí vám prostřednictvím 10" 
(25,4cm) nebo 12" (30,5cm) dotykového displeje* například 
ukáže kde zaparkovat.

Řada jízdních režimů optimalizuje komfort bez ohledu na terén.   
K těmto jízdním režimům patří „on-road“: Normalní, Eco,  
Tažení/vlečení (pouze automat) a Kluzký povrch nebo „off-road“: 
Písek, Bahno/Vyjeté koleje, Skály a Baja**.

A nový Ranger nevypadá jen drsně, ale je také odolný. Testováno 
po dobu odpovídající 10 rokům (87 600 hodinám) během 
pouhých čtyř měsíců – což zaručuje dlouhou životnost i v těch 
nejnáročnějších podmínkách.

*Velikost obrazovky závisí na verzi. **K dispozici pouze pro Ranger Raptor.

Zobrazený vůz je Ranger XLT s nemetalickým lakem karoserie bílá Frozen 
(standardní výbava).

OBJEVTE
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RANGER A JEHO  
DRUHÉ JÁ
Uvnitř kabiny najdete komfort, funkční design a výbavu, kterou 
byste očekávali ve špičkovém SUV. Kabina je prostorná, 
interaktivní a plná prémiových prvků. 

Prémiové materiály se používají napříč celou řadou a díky 
funkčnímu přístupu je interiér přizpůsoben jak nárokům na práci, 
tak na zábavu.

K mnoha dalším zajímavostem patří nově navržená středová 
konzola* s bezdrátovým nabíjením† pro zařízení s podporou QI, 
jako jsou mobilní telefony. Změny se dočkalo také obložení dveří 
a klika pro otevírání dveří, které byly sníženy pro lepší dosah. A ať 
už jsou venku jakékoliv podmínky, vylepšený systém klimatizace 
udržuje v kabině přesně takové podmínky, jaké máte rádi.

*Středová konzola odlišná pro konkrétní výbavový stupeň.†K dispozici jako výbava na 
přání pro řadu XLT a vyšší.

Zobrazený vůz je Ranger Raptor s čalouněním v kombinaci kůže/velur/vinyl s 
oranžovým prošíváním (standardní výbava).
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MLUVÍ ZA NĚJ ČINY
Pokud hledáte vůz, který má „páru“ – jste na správném místě.  
Na výběr jsou tři vznětové a jedna zážehová pohonná jednotka, 
které jsou stejně robustní, schopné a vyrovnané na silnici i mimo 
ni. 

Vznětový motor 2.0 EcoBlue 125 kW/170 k je vybaven 
kompaktním turbodmychadlem, které zajišťuje pocit vzedmutí 
v celém rozsahu otáček. Vznětový motor 2.0 EcoBlue Bi-Turbo  
151 kW/205 k dosahuje účelného výkonu 205 k/500 Nm, aniž by 
to bylo na úkor spotřeby paliva. Oba dostupné vznětové motory 
jsou kompatibilní s bionaftou.

Pokud potřebujete vyšší výkon – pro práci, zábavu nebo hrdinské 
činy – zvolte vznětový motor 3.0 EcoBlue V6 176 kW/240 k, 
nebo zážehový motor 3.0 EcoBoost V6 Twin-Turbo 215 kW/292 k. 
Oba jsou vybaveny systémem e-4WD pro plnou funkci a kontrolu 
pohonu 4x4 s 10stupňovou automatickou převodovkou, která 
zajišťuje hladkou a okamžitou odezvu a zlepšuje schopnost 
táhnout přívěs při nízkých otáčkách. 

Zobrazený vůz je Ranger Wildtrak s metalickým lakem karoserie oranžová 
Cyber (výbava na přání).

OBJEVTE



1

Volitelné jízdní režimy
Režimy Normální, Eco a Kluzký povrch pomáhají 
vozu Ranger jet kamkoliv. Režim Tažení/vlečení†† 
poskytuje vozu Ranger schopnost táhnout téměř 
cokoliv. Snadno zvládne až 3 500 kg, protože 
systém optimalizuje časování řazení pro co 
nejlepší přenos výkonu a brzdění motorem.

TÉMĚŘ NEPŘEMOŽITELNÝ
Chcete si hrát na drsňáka? Tak se do toho pusťte. Stiskem tlačítka lze aktivovat obrazovku SYNC Off-
Road, která zobrazuje všechny funkce pro jízdu v terénu – včetně prediktivních naváděcích linií přes živý 
přenos z přední kamery. Navíc můžete zobrazit úhly náklonu a naklopení – což vám umožní dosáhnout 
limitů, aniž byste je překročili.

Pro extrémní dobrodruhy jsou k dispozici dva nové jízdní režimy. Bahno/Vyjeté koleje†*, který 
maximalizuje přilnavost při rozjezdu a pomáhá udržovat běhoun pneumatiky bez bláta. A režim Písek†**, 
který optimalizuje zajištění výkonu a řazení převodových stupňů pro udržení dynamiky v písku i na sněhu. 
Pokud byste však uvízli, jsou k dispozici dva vyprošťovací háky v přední i zadní části vozidla. Kromě toho 
speciálně navržená ochrana podvozku pomáhá chránit zranitelné součásti, jako je řízení, vana 
a převodovka.

Ranger je také snadno přizpůsobitelný, s možností použití dvou baterií pro provoz kempinkového 
příslušenství a šesti horními přepínači pro úpravy se hodí na širokou škálu přestaveb.

†Pouze u výslovných terénních režimů. *Pouze u verzí Wildtrak a Raptor. **Pouze u verze Raptor. ††Pouze automat.

Zobrazený vůz je Ranger Raptor s digitálním přístrojovým štítem s 12" obrazovkou.
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KONEKTIVITA NOVÉ 
GENERACE
Systém Ford SYNC 4A pomáhá zpříjemnit každodenní cestování. Ať už vybíráte cíl cesty nebo zvukovou 
stopu pro své dobrodružství, můžete to snadno provést prostřednictvím 10" (25,4cm) nebo 12" 
(30,5cm)† dotykového displeje s vysokým rozlišením nebo pomocí konverzačních hlasových příkazů*.

Systém se také bez problémů integruje s vaším chytrým telefonem prostřednictvím Bluetooth® – můžete 
tak bezpečně telefonovat bez použití rukou. Datové připojení umožňuje také vyhledávání mimo 
vestavěnou palubní navigaci – což poskytuje informace v reálném čase a živé aktualizace map**, které 
vám pomohou vyhnout se nepříjemným zpožděním. Pokud se však ocitnete v divočině bez datového 
připojení, nezoufejte, palubní systém vás bude i nadále navigovat. 

Systém SYNC 4A také poskytuje informace o počasí, podrobnosti o čerpacích stanicích na trase a jejich 
cenách, jakož i o dostupnosti parkovacích míst v cílové destinaci. A kdybyste to potřebovali, na obrazovce 
je k dispozici digitální uživatelská příručka, která vás pomůže rychle a snadno zasvětit do systému a všech 
aktualizací.

Upozornění: S jednotkou SYNC 4A nemusí být plně dostupné pro všechny mobilní telefony. Některé funkce systému SYNC 3 vyžadují 
datové připojení, za které se platí poplatky. Nejnovější informace o dostupnosti aplikací Apple CarPlay a Android Auto na vašem trhu najdete 
na oficiálních webových stránkách aplikací Apple CarPlay a Android Auto. Aktualizace map je zdarma po určitý čas od koupě vozidla. 
Všechny funkce konektivity jsou závislé na mobilním pokrytí. Jednotlivé funkce se mohou v průběhu času lišit.
†Standardní výbava pouze u verzí Wildtrak a Raptor. *Nenechte se za jízdy rozptylovat. Kde je to možné, používejte funkce ovládané hlasem; 
nepoužívejte při řízení přenosná zařízení. Pokud je vozidlo v pohybu, některé funkce mohou být uzamknuty. Ne všechny funkce jsou 
kompatibilní se všemi telefony. **Výbava zdarma po omezenou dobu od registrace vozidla.

OBJEVTE
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Technický stav vozu
Dostávejte upozornění na klíčové 
informace o stavu vozidla, jako je 
životnost oleje a tlak v pneumatikách.

Stav vozového parku na mapě
Na začátku a na konci pracovního dne 
zkontrolujte polohu a stav všech svých 
vozidel na jediné mapě.

FORDPASS PRO
Bez ohledu na to, zda pracujete s jedním vozidlem, nebo jich provozujete pět, aplikace FordPass Pro vám dává nástroje, které 
potřebujete k zachování jejich kondice, zabezpečení a hladkého provozu. Jednoduše si stáhněte aplikaci FordPass Pro z App Store, 
nebo si ji získejte v Google Play.

FordPass Pro je bezplatná aplikace, kompatibilní 
s vybranými platformami chytrých telefonů a je 
možné si ji stáhnout. Budoucí funkce mohou být 
zpoplatněny a mohou vznikat poplatky za zprávy a 
data. Podrobnosti vám sdělí prodejce vozů Ford.
*Pouze s automatickou převodovkou.

OBJEVTE

Nastartování na dálku*
Funkce nastartování na dálku je ideální 
pro chladná a mrazivá rána, kdy vám 
umožní nastartovat motor a odmrazit 
čelní sklo před začátkem pracovního 
dne.

Dálkové zamykání a odemykání
Zkontrolujte, zda je vozidlo 
zabezpečeno, a navíc jej na dálku 
zamkněte nebo odemkněte – včetně 
samostatného zónového odemykání 
pro dveře kabiny a nákladového 
prostoru.

SecuriAlert
Nabízí zvýšený stav zabezpečení nad 
rámec zabezpečovacího systému 
vašeho vozidla. Pokud je zjištěn přístup 
někoho do vašeho vozidla, a to 
i s odcizeným nebo duplikovaným 
klíčem, budete o tom informováni.

Asistenční služba v případě poruchy
Udržujte svůj vozový park v provozu 
s pomocí silniční asistenční služby, 
kdykoli a kdekoli ji potřebujete 
(k dispozici pouze s aktivním 
předplacenou službou silniční 
asistence).

Online objednávání servisu
Ověřte si dostupnost vašeho prodejce 
a objednejte si servis přímo v aplikaci.
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NEZASTAVÍ SE PŘED 
NIČÍM
Pokud hledáte něco, co v terénu předčí Ford Ranger, potřebujete 
nový Ford Ranger. Zvětšení rozchodu kol o 50 mm pomáhá 
usadit vozidlo více než kdy jindy. Navíc byla přední kola posunuta 
o 50 mm dopředu, aby se zkrátil převis karoserie vozidla a zlepšil 
nájezdový úhel na 30 stupňů. 

Kamera s rozsahem 360 stupňů† vám poskytne jasný výhled 
dopředu i dozadu a také shora dolů, což vám pomůže při jízdě 
terénem. A pokud přes řeku nevede most, není to žádný problém. 
Brodivost 800 mm (850 mm u modelu Raptor) vám umožní bez 
obav projet hlubšími vodami. 

Ranger Wildtrak a Raptor je vybaven terénní sadou, která 
zahrnuje uzávěrku zadního diferenciálu pro lepší trakci a ochranu 
podvozku pro komponenty, které jsou citlivé na rozeklané 
povrchy. Uvnitř je Wildtrak luxusní, pohodlný a sportovní. Sedadlo 
řidiče, částečně čalouněné kůží, je elektricky nastavitelné 
v 8 směrech, stejně jako sklopná vyhřívaná zpětná zrcátka 
s integrovaným osvětlením nástupního prostoru.

*Výslovné terénní režimy. **Pokud spatříte dinosaura, zůstaňte potichu a nehýbejte se. 
†Standardní výbava pouze u verzí Ranger Raptor a Platinum. Výbava na přání u 
ostatních verzí.

Zobrazený vůz je Ranger Wildtrak s čalouněním v kombinaci kůže/vinyl s 
oranžovým prošíváním (standardní výbava).

OBJEVTEAutomatické dynamické nastavení sklonu
Nové světlomety Rangeru Raptor využívají 
vstupní údaje ze snímačů výšky podvozku 

vozu k automatickému nastavení sklonu – 
pomáhají tak zabránit oslnění protijedoucích 

a předjíždějících vozidel.

Volitelné jízdní režimy
Ranger vám pomůže stát se jedním z velkých 

světoběžníků. Režim Bahno/Vyjeté koleje* a režim 
Písek* vám pomohou zkrotit divočinu pouhým 

stisknutím tlačítka. Jen si nezapomeňte doplnit vodu 
do ostřikovačů čelního skla. 

Sektorové osvětlení
Pomocí kombinace předních světlometů, světel pro 

couvání a osvětlení nástupního prostoru snadno 
odhalíte nebezpečné kameny a při kempování 

pomůžete svým dětem odhalit dinosaury**. 
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KRYJE VÁM ZÁDA
Každý dobrodruh potřebuje věrného parťáka, který ho ochrání 
před problémy – a tím je právě nový Ford Ranger. Napříč celou 
řadou je k dispozici mnoho technologií a jízdních asistentů, kteří 
usnadňují cestování. 

Pre-Collision AssistØ2) využívá kamerovou technologii k detekci 
potenciální kolize. V případě kolize vám asistent vyhýbacího 
manévruØ2) pomůže manévrovat kolem potenciálního nebezpečí 
tím, že vám poskytne dodatečnou podporu řízení.

Ať už táhnete vozidlo, nebo ne, systém hlídání mrtvého úhlu s 
rozšířeným pokrytím při tažení přívěsuØ2) vás světelnou 
kontrolkou v příslušném zrcátku upozorní, pokud se do vašeho 
mrtvého úhlu dostalo jiné vozidlo. 

Pokud jedete na velkou vzdálenost nebo hustým provozem, 
adaptivní tempomat s funkcí Stop-and-GoØ2) pomáhá odlehčit 
situaci tím, že automaticky udržuje vozidlo v nastavené rychlosti 
a vzdálenosti od vozidla jedoucího před vámi  a dokáže vás i zcela 
zastavit.

ØPoužívá senzory. 2)Asistenční funkce pro řidiče.

Zobrazený vůz je Ranger Raptor s nemetalickým lakem karoserie oranžová 
Code (standardní výbava).

OBJEVTE
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Vždy připraven
Výběr ze sedmi dostupných 
jízdních režimů je rychlý 
a snadný, takže budete vždy 
připraveni na nečekané situace.

Za jízdy
Robustní řadicí páka E-Shifter je 
vybavena osvětlenými 
převodovými stupni P, R, N, D. 
Ale tohle je Raptor, takže vás 
budou více zajímat tlačítka 
manuálního režimu řazení na 
boku.

Bezpečná zastavení
Kromě toho, že máte v kabině 
více místa, lze jednoduchým 
dotykem aktivovat elektrickou 
parkovací brzdu, která snižuje 
opotřebení brzd.

VÝJIMEČNÝ VÝKON
Nastupte do dynamického interiéru Rangeru Raptor a nechte se bavit. V modernizované kabině s novými 
předními sedadly Ford Performance, potaženými velurem Miko a kůží, budete mít vše plně pod kontrolou. 
Vprostřed palubní desky naleznete 12" (30,5cm) dotykový displej s vysokým rozlišením a novou konzolu.

Zobrazený vůz je Ranger Raptor s čalouněním v kombinaci kůže/velur/vinyl s oranžovým prošíváním (standardní výbava).
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ELEKTRONICKÝ POSILOVAČ BRZD
Tento systém nové generace je navržen tak, aby snižoval tlak na 
pedál potřebný k brzdění. Elektrický posilovač brzd využívá 
snímač umístěný v brzdovém pedálu, který snímá vaše úkony 
a v daném okamžiku se přizpůsobí vašemu stylu jízdy.

TERRAIN MANAGEMENT SYSTÉM
Ať už vás váš smysl pro dobrodružství zavede kamkoli, Ranger je 
připraven na to, co vás čeká. Tento systém upravuje kalibrační 
odezvu motoru, převodovky a řídicích systémů vozidla pro různé 
terény a podmínky. Můžete si vybrat z jízdních režimů: Normální, 
Eco, Tažení/vlečení (automat), Kluzký povrch*, Bláto/Vyjeté 
koleje* a Písek* (dostupnost jízdních režimů se liší podle 
výbavového stupně).

SPÍNAČE PRO EXTERNÍ ZAŘÍZENÍ
Šest pomocných spínačů na stropní konzole usnadňuje napájení 
dodatečně instalovaného příslušenství, jako jsou navijáky, 
světelné rampy a majáky vedené z kabiny. Díky proudu od 10 A do 
30 A umožňují připojení mnoha typů elektrického příslušenství. 
Díky připraveným rozvodům elektřiny, například i pod přední 
mřížkou chladiče nebo v nákladovém prostoru, můžete 
příslušenství jednoduše zapojit a téměř ihned použít.

*Pouze pro off-road režimy.

OBJEVTE FUNKCE
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SEKTOROVÉ OSVĚTLENÍ
Sektorové osvětlení umožňuje ovládat vnější světla individuálně 
ve vozidle nebo prostřednictvím aplikace FordPass. Přední 
potkávací světlomety, osvětlení nástupního prostoru, osvětlení 
nákladového prostoru a osvětlení registrační značky lze rozsvítit 
najednou – ideální, když chcete zabránit nebezpečí zakopnutí 
v noci. Nebo můžete použít jen ta světla, která potřebujete, aby 
vám pomohla uložit nářadí nebo vám pomohla v případě, že 
potřebujete vyměnit rezervní kolo.

INTEGROVANÝ ELEKTRICKÝ REGULÁTOR 
BRZD PŘÍVĚSU
Při tažení zajišťuje tento systém plynulé a účinné brzdění přívěsu. 
Brzdný tlak tažného vozidla je úměrně přizpůsoben elektrickým 
brzdám přívěsu, což pomáhá předcházet zablokování. V případě, 
že by došlo k odpojení přívěsu, okamžitě spustí vizuální i hlasové 
varování. 

VYSOCE POSAZENÉ USB*
Tento port USB-A, umístěný vedle zpětného zrcátka, převádí 12V 
napájení vozidla na 5V výstup USB. Ideální pro napájení palubních 
kamer a dalších zařízení s USB a pro nabíjení telefonů.

*K dispozici pouze pro Ranger Raptor.

OBJEVTE FUNKCE
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BEZDRÁTOVÉ 
NABÍJENÍ*
Nově navržená středová konzola je 
vybavena bezdrátovou nabíječkou 
pro kompatibilní zařízení (např. 
chytré telefony). Součástí je 
protiskluzová podložka, která 
pomáhá udržet zařízení vždy na 
místě. 

ZÁSUVKA KORBY
Tato 12 V/240 V* zásuvka 
namontovaná na korbě umožňuje 
snadné připojení řady elektrických 
nástrojů, kempinkového vybavení, 
ledniček a nabíjení baterií. 

ECALL
V případě vážné nehody systém 
eCall† automaticky kontaktuje 
záchrannou službu a poskytne 
informace o poloze vozidla, aniž by 
bylo nutné, aby byl váš mobilní 
telefon připojen k vozidlu.

STŘEDOVÝ AIRBAG
Pro zmírnění případného vážného 
kontaktu mezi osobami cestujícími 
v první řadě při nehodě se aktivuje 
tento přídavný airbag, který oddělí 
řidiče a spolujezdce. 

AUTOMATICKÝ ZÁVĚS
Ušetřete čas a vyhněte se frustraci 
při tažení. Systém automatického 
závěsu (výbava na přání) pomáhá 
snadno navádět vozidlo při couvání 
k přívěsu**. 

*Standardní výbava pouze pro Ranger Raptor. Výbava na přání u ostatních výbavových stupňů. †Pro více podrobností kontaktujte svého autorizovaného prodejce vozů Ford. 
**Dostupné od Q1 2024.

OBJEVTE FUNKCE
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SINGLE CAB

DOUBLE CABSUPER CAB

KAROSÁŘSKÉ VARIANTYVYBERTE SI

SÍLA VOLBY
Všestrannost nového Fordu Ranger se rozšiřuje 
o širokou nabídku karosářských variant. 
K dispozici je několik stupňů výbavy a motorů, 
stejně jako tři kabiny, a navíc spousta 
příplatkové výbavy pro vylepšení vzhledu a 
funkcí. Vybrat si ten pravý Ranger, je pro vás 
proto snadné.



2
XL
Hlavní prvky vnější výbavy

 ■ Elektrické ovládání předních 
a zadních oken

 ■ XL exteriérová sada
 ■ Elektricky ovládaná vnější 

zrcátka
 ■ Denní svícení
 ■ Přední halogenové 

světlomety
 ■ Systém Stop-Start
 ■ 16" ocelová kola D2XCA - 

pneumatiky 255/70 R16 All-
season

 ■ Elektrické odmlžování 
zadního okna

Hlavní prvky vnitřní výbavy

 ■ Látkové čalounění sedadel v 
černé Ebony

 ■ Asistenční systémy řidiče - 
adaptivní tempomat, Pre-
Collision Assist, automatická 
aktivace brzd, funkce 
rozpoznávání dopravních 
značek, systém udržování 
v jízdním pruhu, asistent 
vyhýbacího manévru

 ■ Zadní parkovací kamera  
a senzory

 ■ Modem FordPass Connect
 ■ SYNC 4A s 10" dotykovým 

displejem a 4 reproduktory
 ■ 8" digitální přístrojový panel
 ■ 4WD – přiřaditelný pohon 

všech kol manuálně volený 
(4L/4H) pro použití v terénu

 ■ Jeden sklopný klíč 
s dálkovým ovládáním 
centrálního zamykání

 ■ Ford EasyFuel
 ■ 12V zásuvka (obě řady) a 

USB konektor (přední řada)
 ■ Vnitřní úchytná oka korby

Provedení karoserie

Single Cab 
Super Cab 
Double Cab

Motory

2.0 EcoBlue 170 k (125 kW)

STUPNĚ VÝBAVYVYBERTE SI
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XLT
Hlavní prvky vnější výbavy 
(navíc oproti verzi XL) 

 ■ Stěrače s dešťovým senzorem
 ■ Vyhřívané čelní sklo
 ■ Vnitřní zpětné zrcátko s 

automatickým zatmíváním
 ■ Ochranná vana korby a 12V 

zásuvka
 ■ XLT exteriérová sada
 ■ Boční nástupní schůdek 

vlevo a vpravo
 ■ Elektricky ovládaná, vyhřívaná 

a sklopná vnější zrcátka
 ■ Přední mlhové světlomety
 ■ 16" kola z lehkých slitin 

D2XD6 – pneumatiky 
255/70 R16 All-season  

Hlavní prvky vnitřní výbavy 
(navíc oproti verzi XL)

 ■ Látkové čalounění sedadel v 
černé Ebony

 ■ SYNC 4A s 6 reproduktory 
a DAB pro příjem rozhlasového 
digitálního vysílání

 ■ Manuální klimatizace
 ■ Terrain Management Systém 

(tlačítko)
 ■ Elektronická parkovací brzda
 ■ Volant obšitý vinylem a 

hlavice řadicí páky obšitá kůží
 ■ Stropní konzola se schránkou 

na brýle a lampičkami na čtení
 ■ Monitoring tlaku v 

pneumatikách

Provedení karoserie

Super Cab  
Double Cab 
 

Motory

2.0 EcoBlue 170 k (125 kW)

STUPNĚ VÝBAVYVYBERTE SI
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LIMITED
Hlavní prvky vnější výbavy 
(navíc oproti verzi XLT)

 ■ Sektorové osvětlení 360  
(4 zóny)

 ■ Lišta s posuvnými oky pro 
uchycení nákladu

 ■ Limited exteriérová sada
 ■ Schůdek do nákladového 

prostoru vlevo a vpravo
 ■ Zadní tmavě tónovaná skla 

Privacy
 ■ Elektricky ovládaná, 

vyhřívaná a sklopná vnější 
zrcátka s osvětlením

 ■ Automatické přepínání 
dálkových světel

 ■ Přední LED světlomety s LED 
denním svícením ve tvaru 
písmene C, přední LED mlhové 
a zadní LED světlomety

 ■ 18" kola z lehkých slitin 
D2UFC – pneumatiky 255/65 
R18 All-season

Hlavní prvky vnitřní výbavy 
(navíc oproti verzi XLT)

 ■ Kombinované čalounění 
sedadel kůže/vinyl v černé 
Ebony

 ■ SYNC 4A s navigací
 ■ Automatická dvouzónová 

klimatizace s výdechy pro 
druhou řadu

 ■ Terrain Management Systém 
(otočný volič)

 ■ Obvodový alarm s 
prostorovým senzorem

 ■ Systém KeyFree – vstup do 
vozu a startování bez použití 
klíče

 ■ Dva sklopné klíče s dálkovým 
ovládáním

 ■ Přední parkovací senzory
 ■ Vyhřívaný volant

Provedení karoserie

Double Cab

Motory

2.0 EcoBlue 170 k (125 kW)
Zobrazený obrázek je pouze ilustrační. 
Volič automatické převodovky se liší pro 
Limited.

STUPNĚ VÝBAVYVYBERTE SI
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WILDTRAK
Hlavní prvky vnější výbavy 
(navíc oproti verzi Limited)

 ■ Wildtrak exteriérová sada
 ■ Střešní podélné ližiny
 ■ Aerodynamický ochranný 

rám za kabinou
 ■ 18" kola z lehkých slitin 

D2ULD - pneumatiky 255/65 
R18 All-season

Hlavní prvky vnitřní výbavy 
(navíc oproti verzi Limited)

 ■ 12" (30,5cm) dotykový 
multifunkční TFT displej

 ■ SYNC 4A
 ■ Středová konzola potažená 

vinylem
 ■ Vinylové výplně dveří
 ■ Kombinované čalounění 

sedadel kůže/vinyl v černé 
Ebony s prošíváním v 
oranžové Cyber

 ■ Sedadlo řidiče elektricky 
nastavitelné v 8 směrech

 ■ Sedadlo spolujezdce ručně 
nastavitelné ve 4 směrech

Provedení karoserie
Double Cab

Motory

2.0 EcoBlue Bi-Turbo 205 k  
(151 kW)
3.0 EcoBlue V6 240 k (176 kW)

STUPNĚ VÝBAVYVYBERTE SI
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RAPTOR
Hlavní prvky vnější výbavy 
(navíc oproti verzi Wildtrak):

 ■ Trail Control
 ■ Raptor exteriérová sada
 ■ Přední dynamické LED Matrix 

světlomety s LED denním 
svícením ve tvaru písmene C

 ■ Sportovní tlumiče odpružení 
FOX® Live Valve

 ■ Aktivní regulace odpružení
 ■ Aktivní regulace výfuku a 

volantu (pouze pro 3.0 
EcoBoost)

 ■ Anti-Lag Systém (pouze pro 
3.0 EcoBoost)

 ■ Tažné zařízení pevné
 ■ 17" kola z lehkých slitin, 

pneumatiky 285/70 R17 All-
terrain 

Hlavní prvky vnitřní výbavy 
(navíc oproti verzi Wildtrak):

 ■ Rozšířené upozornění na vůz 
v mrtvém úhlu při tažení 
přívěsu

 ■ Asistent pro křižovatky
 ■ Podložka bezdrátového 

nabíjení
 ■ Zásuvka 230 V / 400 W
 ■ Spínače ovládané zevnitř 

kabiny pro příslušenství
 ■ 10 prémiových reproduktorů 

B&O
 ■ 12,3" digitální přístrojový 

panel
 ■ Kombinované čalounění 

sedadel kůže/velur/vinyl s 
oranžovými prvky s logem 
Raptor a oranžovým 
prošíváním

Provedení karoserie

Double Cab

Motory

2.0 EcoBlue Bi-Turbo 210 k  
(154 kW)
3.0 EcoBoost V6 Twin-Turbo 
292 k (215 kW)

STUPNĚ VÝBAVYVYBERTE SI



3 LAKY KAROSERIE

†Pouze pro Raptor.
††Není k dispozici pro Raptor.
†††Není k dispozici pro Wildtrak a Raptor.
‡Není k dispozici pro Wildtrak.
‡‡Pouze pro Wildtrak.
Poznámka Použité snímky vozidel slouží pouze pro ilustraci odstínů laku karoserie a nemusí přesně odpovídat aktuální specifikaci nebo 
dostupnosti produktu na trhu. Některé barvy laků jsou k dispozici jako výbava na přání za příplatek.

Bilá Arctic†

Nemetalická
Bílá Frozen††

Nemetalická
Šedá Carbonized††

Metalická
Stříbrná Moondust††

Metalická

Modrá Lightning‡

Metalická barva
Šedá Meteor†

Metalická
Oranžová Cyber‡‡

Metalická

Stříbrná Aluminum†

Metalická
Šedá Conquer†

Nemetalická
Červená Rapid††

Metalická
Černá Shadow†

Mica 

Černá Agate††

Metalická
Oranžová Code†

Nemetalická
Stříbrná Diffused†††

Metalická
Oranžová Sedona†

Metalická

PŘIZPŮSOBTE SI VŮZ

Buďte kreativní 
a přizpůsobte si svůj nový 
Ford Ranger díky široké 
nabídce barev laků, kol, 
výbavy na přání a 
příslušenství.



3 ČALOUNĚNÍ

Látka Elevate v barvě Ebony
Standardní výbava pro XLT

Látka Ascent v barvě Ebony
Standardní výbava pro XL

Kůže/vinyl Micro Rib v barvě Ebony  
(s prošíváním v barvě oranžová Cyber)
Standardní výbava pro Wildtrak

Kůže/vinyl Apex v barvě Ebony
Standardní výbava pro Limited

Kůže/velur/vinyl Super Matte v barvě Ebony 
(s prošíváním v barvě oranžová Code)
Standardní výbava pro Raptor

PŘIZPŮSOBTE SI VŮZ



3 KOLA

Ocelová kola D2XCA
Standardní výbava pro XL

16"
Kola z lehkých slitin D2XD6

Standardní výbava pro XLT

Kola z lehkých slitin D2YCE

Výbava na přání pro XLT

16" 17"

Kola z lehkých slitin D2UFC
Standardní výbava pro Limited

18"

PŘIZPŮSOBTE SI VŮZ

Poznámka Všechna kola z lehkých slitin jsou dostupná jako příslušenství za příplatek prostřednictvím vašeho prodejce vozů Ford do vyprodání 
zásob. 
Navštivte ford-accessories.com

Kola z lehkých slitin D2YDX
Standardní výbava pro Raptor

17"

Kola z lehkých slitin D2ULD
Výbava na přání pro Limited

18"
Kola z lehkých slitin D2UFA
Standardní výbava pro Wildtrak

18"
Kola z lehkých slitin D2FCX
Výbava na přání pro Wildtrak

20"
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ROLOVACÍ KRYT
Tento pevný a lehký hliníkový rolovací kryt s elegantním designem, 
bez vnějších úchytů a s kompaktním vnitřním pouzdrem je 
vybaven šestibodovým systémem pro odvod vody, který odolá 
i těm nejmokřejším podmínkám. Vestavěné kolejnice v bočních 
lištách usnadňují instalaci dalšího příslušenství. Vzhled dotváří 
černá barva odolná proti UV záření (výbava na přání a 
příslušenství).

ELEKTRICKÝ ROLOVACÍ KRYT
Elektrický rolovací kryt je velmi snadno ovladatelný pomocí 
tlačítka na dálkovém ovládání. Vestavěné kolejnice v bočních 
lištách usnadňují instalaci dalšího příslušenství, zatímco 
automatická aktivace LED osvětlení nabízí lepší viditelnost při 
otevřeném krytu. Stejně jako u manuálního rolovacího krytu je 
barva černá a odolná proti UV záření (příslušenství).

PŘIZPŮSOBTE SI VŮZ NÁKLADOVÝ PROSTOR

ÚLOŽNÝ BOX
Tento box je vyroben z vysoce kvalitního MDPE a jeho výhodou je 
odolnost a nízká hmotnost. Box se snadno instaluje a vyjímá, lze 
jej otevřít do úhlu 90° a je vybaven dvěma odnímatelnými 
přihrádkami na menší předměty, pod nimiž je větší úložný prostor 
(příslušenství).
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PEVNÝ KRYT NÁKLADOVÉHO PROSTORU
Tento kryt vyrobený z lehkého a vysoce odolného materiálu ABS/polykarbonátu nabízí odolnost 
a praktičnost. Systém dvojitého zámku s jedním tlačítkem usnadňuje přístup k nákladu a jeho zajištění 
a stejně snadné je i sejmutí krytu díky rychloupínacímu čepu závěsu. Pevný kryt nákladového prostoru se 
hodí pro varianty bez sportovní lišty namontované z výroby. (příslušenství)

PŘIZPŮSOBTE SI VŮZ NÁKLADOVÝ PROSTOR

MĚKKÝ KRYT NÁKLADOVÉHO PROSTORU
Tento prémiový kryt je vyroben z pevného, vysoce kvalitního matně černého materiálu odolného proti 
UV záření a lze jej jednoduše nasadit pomocí jednoduchého systému šesti svorek. Kryt se umisťuje na 
horní část karoserie vany a zároveň uhlazuje vzhled vašeho vozidla. Zatímco všechny otvírací 
mechanismy jsou skryté, aby se skryl přístup do nákladového prostoru (výbava na přání a příslušenství).
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VÝSUVNÁ PLOŠINA KORBY
Výsuvná plošina promění korbu vašeho vozu ve snadno 
přístupnou výsuvnou plošinu s nosností až 300 kg†. Křížovou 
rukojeť lze aktivovat ze středu i z boku pro hladké otevírání 
a zavírání jednou rukou. Pro větší pohodlí i bezpečnost má 
výsuvná plošina více poloh aretace a protiskluzovou základnu 
(příslušenství).

ÚLOŽNÝ PROSTOR NÁKLADOVÉHO 
PROSTORU
Tento dvojitý úložný zásuvkový systém nabízí odolné řešení pro 
práci i zábavu. Každá z nich unese až 45 kg, horní víka zásuvek 
mají nosnost 100 kg. Další pohodlí a bezpečnost nabízejí kryty 
bočních křídel a zapuštěně namontované úchyty pro připoutání 
nákladu a uzamykatelné zaklapávací poklopy zásuvek z nerezové 
oceli (příslušenství).

POSUVNÝ ROZDĚLOVAČ NÁKLADOVÉHO 
PROSTORU
Dělicí přepážka posuvného rozdělovače nákladového prostoru se 
umisťuje do kolejnicových kanálů funkčního systému nákladového 
prostoru ve vozidle. Ovládá se otočným voličem, může se 
posouvat dopředu a dozadu a uzamykat ve více polohách – 
umožňuje vám pohodlně oddělit předměty tak, jak vám to 
vyhovuje, a také zabránit jejich pohybu a poškození (výbava na 
přání a příslušenství).

†Při rovnoměrném rozložení. Vždy zkontrolujte hmotnost nákladu a příslušenství, abyste se ujistili, že nepřekročíte hmotnostní limity vozidla.

PŘIZPŮSOBTE SI VŮZ NÁKLADOVÝ PROSTOR
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PEVNÁ STŘECHA HARD TOP S KŘÍDLOVÝMI OKNY
Tato pevná střecha, dostupná v černém nebo bílém provedení, rychle přemění nákladovou plochu na 
plně chráněný nákladový prostor ve stylu kombi, doplněný vnitřním LED osvětlením a centrálním 
zamykáním zadních dveří. Je vyrobena ze 100% recyklovatelného dvouplášťového tepelně tvarovaného 
plastu ABS a nabízí mnoho výhod, mimo jiné je odolná proti povětrnostním vlivům, neobsahuje spoje, 
nerezaví a navíc je pevná a lehká. Větší pohodlí nabízejí boční hladké zvedací křídlová okna a zadní 
brzdové světlo LED s vysokou úrovní osvětlení, které poskytuje dodatečnou míru bezpečnosti 
(příslušenství).

PEVNÁ STŘECHA HARD TOP S TÓNOVANÝMI OKNY
Rychle přeměňte nákladovou plochu svého Rangeru na plně chráněný nákladový prostor ve stylu kombi. 
Pevná střecha je vyrobena ze 100% recyklovatelného dvouplášťového tepelně tvarovaného plastu ABS, 
který nabízí řadu výhod: je odolný proti povětrnostním vlivům, neobsahuje spoje, nerezaví a navíc je 
pevný a lehký. Nabízí posuvné boční okno na straně řidiče a výklopné boční okno na straně spolujezdce, 
zatímco tmavě tónovaná boční okna a tónované bezpečnostní sklo zadních dveří s vyhřívaným 
odmlžováním zadního okna nabízí větší styl a pohodlí (výbava na přání a příslušenství).

PŘIZPŮSOBTE SI VŮZ NÁKLADOVÝ PROSTOR



8 9

10

7 10

1

4

5

2

6

3

3

Další příslušenství naleznete na adrese ford-accessories.com 
Chcete-li se seznámit s nabídkou zboží značky Ford – od oděvů po lifestylové výrobky a cestovní produkty –  
navštivte stránky www.fordlifestylecollection.com

1 Pevné tažné zařízení*
2 Kryt světlometů
3 Koberec na korbu 

Sportliner**
4 Příčníky, montované na 

korbu**
5 Univerzální podlahové 

rohože**
6 Kryt zadních světel
7 Příčníky pro rolovací 

kryty**
8 Zadní nosič jízdních kol 

Thule®+**

9 Manuální rolovací kryt†

10 Rozšířené lemy blatníků

*Výbava na přání.
**Příslušenství.
†Výbava na přání a příslušenství.
+Informace o položkách, na něž se 
vztahuje záruka od jiného dodavatele, 
naleznete na zadní obálce.

PŘIZPŮSOBTE SI VŮZ PŘÍSLUŠENSTVÍ



4SPECIFIKACE

*Standardní výbava jen pro Ranger Raptor 3.0 EcoBoost V6.

VÝKON

Tento Raptor burácí 
Zážehový motor 3.0 EcoBoost V6 Twin-Turbo, 
který máte ve voze Ranger Raptor k dispozici, 
nabízí 292 k/491 Nm čisté zábavy.

Inteligentní spotřeba 
Systém automatického uzavírání mřížky* 
udržuje ventilační otvor mřížky chladiče 
otevřený při nízkých rychlostech, aby 
ochlazoval motor a automaticky jej 
uzavře, když naberete na rychlosti – čímž 
zlepšuje aerodynamiku a pomáhá šetřit 
palivo.

Potěšte svou dobrodružnou stránku 
Elektronický samosvorný diferenciál umožňuje oběma 
kolům na přední* nebo zadní nápravě otáčet se stejnou 
rychlostí a poskytuje tak dodatečnou trakci, když ji 
opravdu potřebujete.

Vydejte se do světa 
Výkonné tlumiče Fox Live Valve* pomáhají zkrotit i ty 
nejnáročnější cesty pomocí elektronického aktivního 

tlumení, které se automaticky přizpůsobuje měnícímu se 
terénu.

Vzhled, který vás nadchne 
O 50 mm zvětšený rozchod kol pomáhá usadit 

vozidlo pevněji než kdykoli předtím a dodává mu 
ještě účelnější postoj.

SKUTEČNÁ SÍLA 
SAHÁ HLUBOKO
U provedení Raptor můžete volit ze dvou 
motorů; vznětového motoru 2.0 EcoBlue 151 
kW/205 k a zážehového motoru 3.0 EcoBoost 
V6 Twin-Turbo 215 kW/292 k.
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4 SPECIFIKACE

ZODPOVĚDNÝ 
VÝKON
Nový Ford Ranger je poháněn řadou motorů 
EcoBlue a EcoBoost, které poskytují výkon a točivý 
moment potřebný pro rozmanité pracovní 
a životní podmínky. Ať už si vyberete kterýkoliv 
z nich, objevíte kultivovanost a spolehlivý výkon, 
které se staly charakteristickým znakem modelu 
Ranger – to vše při hrdém dodržování nejnovějších 
přísných emisních předpisů.

FLEXIBILNÍ
Vznětový motor 2.0 EcoBlue Bi-Turbo 205 k 
Tato pohonná jednotka Bi-Turbo nabízí to nejlepší 
z obou světů a vynikající schopnosti za všech 
podmínek bez kompromisů.
*Hodnoty kombinovaného testovacího cyklu WLTP.

HOSPODÁRNÝ
Vznětový motor 2.0 EcoBlue 170 k 
Tento motor s jedním turbodmychadlem je 
proslulý svým pracovitým charakterem, díky 
němuž je ideální pro přepravu těžkých nákladů 
a tažení a dosahuje vynikající spotřeby paliva.

*Hodnoty kombinovaného testovacího cyklu WLTP.

VÝKONNÝ
Vznětový motor 3.0 EcoBlue V6 240 k 
Nejvýkonnější vznětový motor v nabídce je stvořen 
pro náročné venkovní podmínky. Působivý točivý 
moment si poradí se vším – od tažení až po 
náročný terén.

*Hodnoty kombinovaného testovacího cyklu WLTP.

170 k/405 Nm 
Od 221 g/km 
8,4-8,7 l/100 km*

240 k/600 Nm 
Od 265 g/km* 
10,1-10,2 l/100 km

205 k/500 Nm 
Od 231 g/km* 
8,8-8,9 l/100 km

MOTORY
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EXTERIÉR (MM)

Celková délka 5370 5381

Celková šířka (vnější zrcátka vyklopená/sklopená/bez) 2208/2028/1910 2208/2028/–

Celková výška (s/bez antény) 2021/1884 2059/1922

Rozchod – předních kol 1620 1710

Rozchod – zadních kol 1620 1710

Rozvor 3270 3270

Délka korby – u podlahy/nahoře (bez rozdělovače nákladu) 1544/1471 1544/–

Šířka korby – mezi podběhy (bez vany)/vchod do korby (otevřené víko)/za vchodem 1224/1413/1584 1224/1584

Výška – uprostřed korby 529 529

Výška podlahy od země pro nakládání (nenaloženo) 824 860

INTERIÉR (MM) 
PŘEDNÍ ČÁST

Prostor v oblasti hlavy 1022 1022

Maximální prostor pro nohy 1059 1059

ZADNÍ ČÁST

Prostor v oblasti hlavy 982 982

Maximální prostor pro nohy 877 877

Veškeré rozměry jsou závislé na výrobních tolerancích, vztahují se na modely s minimálními specifikacemi a nezahrnují další volitelné vybavení. *5374 mm s instalovaným tažným 
zařízením.

SPECIFIKACE ROZMĚRY

Šířka (včetně zrcátek): 2 208 mm

Šířka (včetně zrcátek): 2 208 mm

Šířka (včetně zrcátek): 2 208 mm

Šířka (včetně zrcátek): 2 208 mm

Délka: 5 381 mm

Délka: 5 370 mm
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DOUBLE CAB

RAPTOR DOUBLE CAB

SUPER CAB

SINGLE CAB
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Světlá výška (nenaloženo) – (mm) 219 233

Nájezdový úhel přední (nenaloženo) 28 31

Nájezdový úhel zadní* (nenaloženo) 22 27

Přechodový úhel° 20 24

Úhel náklonu° (nenaloženo) 25 30

Brodivost – (mm) 800 850

Průměr otáčení – (m) 13 13

*24° s instalovaným tažným zařízením.

PALIVO, VÝKON A EMISE
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2.0 EcoBlue 125 kW/170 k 6st. Manuální 180 11,6 221-227 8,4-8,7

2.0 EcoBlue 125 kW/170 k 6st. automatická 180 12,1 229-231 8,7-8,8

2.0 EcoBlue Bi-Turbo 151 kW/205 k 10st. automatická 180 10,5 231-233 8,8-8,9

3.0 EcoBlue V6 176 kW/240 k 10st. automatická 180 8,7 265-268 10,1-10,2

3.0 EcoBoost V6 Twin-Turbo 215 kW/292 k 10st. automatická 180 7,9 315 13,8

ØÚdaje z testů společnosti Ford.
ØØÚdaje o emisích CO2 v g/km a o spotřebě paliva byly získány pomocí metodiky tzv. celosvětově harmonizovaného zkušebního postupu pro lehká vozidla (WLTP) zavedené nařízením (ES) 
č. 715/2007 a nařízením Komise (EU) 2017/1151 ve znění pozdějších předpisů. WLTP představuje novou reálnější metodiku testování hodnot spotřeby paliva a emisí CO2, která zcela nahradila 
původní metodiku NEDC (nový evropský jízdní cyklus). Pro testovací postupy a cykly však platí, že zjištěné hodnoty spotřeby a emisí se nevztahují na konkrétní jednotlivé vozidlo a musí být 
chápány výhradně jako směrné hodnoty umožňující srovnání mezi různými modely vozů a jejich výrobci. Výbava na přání nebo výbava z příslušenství může mít vliv na zvýšení hodnot emisí 
a spotřeby paliva vozidla. Konkrétní spotřebu paliva a výši emisí u CO2 konkrétního vozu navíc neovlivňuje pouze účinnost využívání paliva motorem, ale také jízdní styl a další netechnické 
faktory, jako např. aktuální jízdní podmínky, celkovýjízdní výkon a údržba vozu. Pro bližší informace o spotřebě a emisích se obraťte na autorizovaného prodejce vozů Ford nebo na www.
ford.cz.

HMOTNOSTI A ZATÍŽENÍ
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2.0 EcoBlue 125 kW/170 k 6st. Manuální 2123-2171 1067-1097 3190-3250 1450 1959 6150 4,55 750 3400-3450

2.0 EcoBlue 125 kW/170 k 6st. automatická 2194 1056 3250 1450 1959 6300 3,73 750 3500

2.0 EcoBlue Bi-Turbo 151 kW/205 k 10st. automatická 2248-2527 623-1032 3150-3280 1322-1490 1146-1959 5410-6500 3,55 750 2500-3500

3.0 EcoBlue V6 176 kW/240 k 10st. automatická 2300-2320 980-1050 3300-3350 1490 1959 6500 3,55 750 3500

3.0 EcoBoost V6 Twin-Turbo 215 kW/292 k 10st. 
automatická 2478 652 3130 1322 1146 5370 4,27 750 2500

ØMaximální hrubá hmotnost = celková hmotnost vozidla, nižší pohotovostní hmotnost. GVM = celková hmotnost vozidla. Celková přípustná hmotnost vozidla – tj. karoserie, užitečné 
zatížení, pomocná zařízení, palivo, olej, voda, řidič a posádka. uPohotovostní hmotnost (kg)* = hmotnost kompletního vozidla a veškerého vybavení včetně náplní (paliva a vody), ale 
bez užitečného zatížení, tzn. Bez řidiče nebo jakékoli posádky. Všechny pohotovostní hmotnosti uvedené v této brožuře podléhají výrobním tolerancím a platí pro základní modely s minimální 
výbavou. Modely XLT, Limited a Wildtrak mají vzhledem k rozsáhlejší standardní výbavě vyšší vlastní hmotnost, a tudíž i nižší užitečné zatížení. Jakákoli další výbava vozidla sníží užitečné 
zatížení odpovídajícím způsobem. Poznámka: Všechny údaje v této tabulce závisí na aktuální specifikaci vozidla a trhu, na kterém je toto vozidlo dostupné. Kontaktujte svého nejbližšího 
prodejce Ford a požádejte ho o další informace.

DOSTUPNOST MODELŮ
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2.0 EcoBlue 125 kW/170 k 6st. manuální n n n _ _ _

2.0 EcoBlue 125 kW/170 k 6st. automatická _ _ n _ _ _

2.0 EcoBlue Bi-Turbo 151 kW/205 k 10st. automatická _ _ _ n _ n

3.0 EcoBlue V6 176 kW/240 k 10st. automatická _ _ _ n n –

3.0 EcoBoost V6 Twin-Turbo 215 kW/292 k 10st. automatická _ _ _ _ _ n

n k dispozici _ Není k dispozici

SPECIFIKACE
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NAKONFIGURUJTE SI  
SVOJE VOZIDLO

NAJDĚTE PRODEJCE A  
VYŽÁDEJTE SI TESTOVACÍ JÍZDU

Nakonfigurujte a přizpůsobte si svůj vůz online. Navštivte webové 
stránky společnosti Ford, zvolte si model, vyberte motor, barvu 
karoserie a výbavu na přání. Konečná cena vozidla se zobrazí na 
webové stránce. Výslednou konfiguraci si můžete vygenerovat a 
následně navštívit jednoho z autorizovaných prodejců užitkových vozů 
značky Ford a vozidlo objednat.

SESTAVTE SI RANGER  

Prodejce užitkových vozidel Ford můžete na webových stránkách 
společnosti Ford vyhledávat podle umístění nebo názvu, a zažádat si 
online o testovací jízdu. Zadejte vaše jméno a další potřebné 
informace, a zvolený prodejce vás kontaktuje, abyste se domluvili na 
vhodném termínu.

Značkové financování je při pořízení užitkového vozidla optimálním 
řešením. Prodejce Ford odborně poradí při výběru z široké škály 
finančních produktů.

Ford Credit úvěr, s výhodnými úrokovými sazbami a komplexním 
pojištěním, je při rozhodování o způsobu financování velmi oblíbenou 
volbou. Splácíte část ceny vozu v pravidelných měsíčních splátkách a 
stáváte se vlastníkem vozidla.

Operativní leasing Ford Lease se specializuje na pronájem vozu a 
skýtá výhody ve formě nulové akontace, fixní měsíční splátky s 
pojištěním nebo servisních i dalších služeb.

ZJISTĚTE VÍCE  

Aplikace FordPass Pro vám přináší nástroje, které jednoduše 
využijete pro správu a zabezpečení až pěti vozidel. Inovativní funkce a 
služby vám pomohou lépe se soustředit na to důležité. Na vaši práci. 
Aplikace FordPass Pro je určena pro nové užitkové vozy, které jsou 
vybaveny vestavěným modemem FordPass Connect.

Zůstaňte s vozem propojení, ať už jste kdekoliv. Podrobnosti vám sdělí 
prodejce vozů Ford. Aplikaci FordPass Pro si stáhněte zdarma z App 
Store, nebo Google Play.

Důležité informace:
ØFord Credit: Financování je podmíněno stavem. Mohou být vyžadovány garance. Freepost 
Ford Credit.
Ford Credit je obchodní značka společnosti FCE Bank plc., která byla povolena úřadem 
Prudential Regulation Authority a je regulována úřady Financial Conduct Authority 
a Prudential Regulation Authority pod referenčním číslem firmy 204469.
†Ford Lease: Služba Ford Lease je poskytována společností ALD Automotive Ltd., která 
vystupuje jako Ford Lease, Oakwood Park, Lodge Causeway, Fishponds, Bristol, B516 3JA. 
Společnost ALD Automotive je registrována v Anglii pod číslem 987418. Pro účely zákona na 
ochranu osobních údajů z roku 1998 jsou veškeré vámi poskytnuté údaje zpracovávány 
společnostmi Ford Motor Company Limited, FCE Bank Plc a ALD Automotive. Financování je 
podmíněno stavem. Mohou být požadovány záruky a náhrady škod. Společnost ALD 
Automotive byla povolena a je regulována úřadem Financial Conduct Authority.

FINANCOVÁNÍ  
FORD CREDIT

FORDPASS  
PRO

Dostat se za volant 
vašeho dalšího nového 
vozu Ford je jednoduché 
– s celou řadou 
dostupných možností 
financování, které splňují 
vaše obchodní potřeby.

https://www.ford.cz/financovani/ford-credit
https://www.ford.cz/pred-nakupem/dalsi-kroky/bp/cv#/bodystyle?catalogId=WSEAT-TRB-2022-RangerSAFCZE202300


5
SERVISNÍ  
PROGRAMY

FORD BUSINESS  
SERVICE

PRODLOUŽENÁ ZÁRUKA 
UŽITKOVÉHO VOZIDLA

Více ochrany a méně starostí

Rostoucí náklady na údržbu můžete klidně hodit za hlavu.  
V rámci svého individuálního servisního programu Ford Service Plan 
máte všechny výhody, se kterými prodloužíte mobilitu a živostnost 
svého vozu Ford. Stačí si vybrat servisní balíček Ford Service Plan, 
který nejlépe vyhovuje vašim potřebám.

Prodejce Ford vám s výběrem individuálního servisního programu 
Ford Service Plan rád pomůže. Pokud se své vozidlo rozhodnete 
prodat, je možné servisní balíček převést na nového majitele, což 
zvyšuje hodnotu vozidla.

Platnost servisního balíčku Ford Service Plan začíná od stejného dne 
jako záruka na nový vůz (obvykle od data první registrace). Počet 
návštěv v servisu Ford podle servisního programu Ford Service Plan 
závisí na délce platnosti smlouvy a odhadu ujeté vzdálenosti.

Servisní program užitkových vozidel v Transit Centrech nabízí 
efektivní, přesná a praktická řešení vaší situace. Proto ať už 
potřebujete servis, údržbu nebo opravu, určitě se obraťte na nás.

 ■ K dispozici u všech Transit Center a autorizovaných prodejců 
užitkových vozidel

 ■ Servis na počkání po předchozím objednání (Express servis)

 ■ Priorita při urgentních opravách

 ■ Opravy nepojízdných vozidel (VOR)*

 ■ Vyzvednutí a doručení**

 ■ Testování a vyřízení STK

 ■ Transparentní ceny

 ■ Originální náhradní díly Ford

 ■ Mechanikové vyškolení společností Ford

 ■ Průběžná kontrola optimální funkce vozidla (Ford Pass)

 ■ Silniční asistenční služba aktivovaná při prodeji a po každé servisní 
prohlídce†

 ■ Balíčky Ford Protect na míru

 ■ Všechny služby společnosti Ford na jednom telefonním čísle:  
800 3673 29 (FORD CZ).

Bližší informace a adresu nejbližšího autorizovaného partnera Ford 
najdete na adrese

ZJISTĚTE VÍCE   

Ford Protect

Prodlužte si záruku na nové vozidlo až na 8 let se zárukou Ford 
Protect, která je k dispozici u autorizovaných prodejců Ford.

Prodloužením standardní 5leté záruky u osobních vozidel nebo 4leté 
záruky u užitkových vozidel si budete po dlouhé roky užívat 
bezstarostný provoz svého vozidla. 

Záruka Ford Protect nabízí řadu zásadních výhod, včetně 
následujících:

 ■ Ochrana proti inflaci: všechna budoucí navýšení cen jsou v případě 
záruční opravy pokryta zárukou.

 ■ Chrání před neočekávanými výdaji za opravy.

 ■ Ochrana na cestách do zahraničí.

 ■ Pomáhá prodloužit životnost vašeho vozidla Ford.

 ■ Pomáhá chránit hodnotu vašeho vozidla při dalším prodeji.

Pro další informace se můžete obrátit na naše Zákaznické Centrum Ford 
na telefonním čísle 800 3673 29 (800 FORD CZ).

*Opravy budou zahájeny ve stejný pracovní den (pokud je vozidlo přivezeno do servisu do 15:00) nebo nejpozději do 24 hodin od přivezení vozidla do servisu. Pokud budeme muset objednat díly, 
začnou práce v den jejich dodání. Opravy nepojízdných vozidel by měly být provedeny do 24 hodin.
**Vaše Transit Centrum může zorganizovat vyzvednutí vašeho vozidla a jeho dodání zpět k vám po provedení servisu nebo opravy, takže budete moci nerušeně pokračovat ve svém podnikání. 
Služba platí na základě dohody a je omezena do určité dojezdové vzdálenosti od autorizovaného servisu. Obraťte se na svého prodejce a své požadavky s ním projednejte.
†K dispozici pouze u zapojených autorizovaných partnerů. Asistenční služba Ford Assistance je aktivována automaticky při každé servisní prohlídce s prodlouženým krytím platným od data servisní 
údržby po dobu 12 měsíců nebo do doby další servisní údržby podle toho, která možnost nastane dříve. Více informací naleznete na www.ford.cz/servis/udrzba-a-nabidky/assistance.

VLASTNICTVÍVLASTNICTVÍ

https://www.ford.cz/servis/udrzba-a-nabidky/servis-a-opravy-vozidel
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Obrázky, popisy a specifikace. Tato publikace byla platná v době předání do tisku. Společnost Ford své výrobky neustále vyvíjí. Vyhrazujeme si právo kdykoli změnit 
specifikace, barvy a ceny modelů a předmětů zobrazených a popsaných v této publikaci. Pro aktuální informace se vždy obraťte na vašeho prodejce Ford. Výbava na přání. 
Pokud je v této publikaci položka označena jako ‘Výbava na přání’ nebo ‘Výbava na přání/paket’ atd., vezměte na vědomí, že tato položka je za příplatek k základní ceně 
vozidla, pokud není výslovně uvedeno jinak. Všechny kombinace modelů a barev nemusí být dostupné. Poznámka. Některá vyobrazení pocházejí z předprodukčního 
modelu a/nebo jsou vytvořena na počítači, a v konečném provedení se může vzhled/vybavení vozidla v různých ohledech lišit. Kromě toho mohou některé vyobrazené 
prvky vozidel patřit do výbavy na přání. Poznámka. Tento katalog obsahuje jak originální příslušenství Ford, tak i celou řadu pečlivě zvolených výrobků od našich 
dodavatelů. Namontované příslušenství může mít vliv na spotřebu vozidla. + Všechny výrobky jiných dodavatelů podléhají záručním podmínkám příslušného dodavatele a 
společnost Ford za ně nenese odpovědnost. Více informací o těchto podmínkách získáte od prodejce společnosti Ford. Poznámka. Slovní označení Bluetooth® a loga jsou 
vlastnictvím společnosti Bluetooth SIG, Inc. a veškeré jejich použití společností Ford Motor Company Limited a přidružených společností je předmětem licence. Slovní 
označení iPod a loga jsou vlastnictvím společnosti Apple Inc. Další ochranné známky a obchodní názvy jsou majetkem příslušných vlastníků. Poznámka. Některé funkce 
asistence řidiče a bezpečnostní funkce popsané v této publikaci využívají snímače, jejichž výkonnost a spolehlivost zasílaných údajů může být ovlivněna aktuálními 
klimatickými podmínkami.
Publikováno společností Ford Motor Company Limited, Laindon, Essex, England. Registrováno v Anglii pod č. 235446.
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ZAREZERVUJTE SI TESTOVACÍ JÍZDU 
JEŠTĚ DNES
Nejlepší způsob, jak se seznámit se schopnostmi a možnostmi, které nový Ford Ranger nabízí, je 
testovací jízda. Rezervujte si svou jízdu ještě dnes a váš místní prodejce Ford vám rád pomůže.

KONTAKTUJTE NÁS

VLASTNICTVÍ

https://forms.fordissimo.cz/Forms/TestDrive/

